

## **Avviso**

Si comunica che è in corso una rettifica sulla pubblicazione in GUUE del 6/12/2023, del file n. 1 – Bando di gara - per la presenza di un errore materiale.

Più in particolare la rettifica è relativa al CPV indicato che sarà sostituito con il seguente CPV 79340000-9 Servizi pubblicitari e di marketing.